

Ideal Standard Jado Zierkappe Froid Retro



22,08 € ** Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISH960518AA



Ideal Standard Jado Zierkappe Froid Retro von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. 🗆 Kauf auf Rechnung 🗆 Individuelle Beratung 🗆 Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard JADO Zierkappe Froid Retro für Varianten mit Kreuzgriffen Chrom, H960518AA

Details:

- Dekorkappe Serie: Retro

Hersteller: Ideal Standard

Version: Froid

Farbe / Oberfläche: Chrom (glänzend)

Oberfläche: verchromt Gewicht: 0,015 kg Artikel-Nr.: H960518AA